以练为战 防患未然

——宣汉县扎实开展 2022 年抗洪抢险应急演练

2022 年 7 月 27 日上午,宣汉县组织开展了 2022 年宣汉县抗洪抢险应急演练。县委书记冯 永刚,县委副书记、县长、县防汛抗旱指挥部总指挥陈军,县防汛抗旱指挥部领导、各成员单 位主要负责同志、县防办副主任和各乡镇(街道)主要负责同志共 83 人参加本次演练。

演练模拟 2022 年 7 月 26 日下午至 27 日午后,宣汉县普降暴雨,个别乡镇特大暴雨,过程雨量达 350 毫米以上。江口湖水位达 331 米,出库流量达 10000 立方米/秒,城区滨河路、较场街、西街一带被淹。围绕预警发布、预警响应、会商研判、启动 I 级响应、应急处置、响应终止、灾后恢复等重点环节,桌面推演灾情发生前、中、后,县委、县政府主要领导和县防汛抗旱指挥部以及相关成员单位的具体响应措施。演练中设置了道路垮塌中断、山坪塘有溃坝危险、地质灾害点出现滑坡险情、城区积水车辆被淹等场景,相关单位就如何开展应对工作,进行应急处置互动应答。



县委副书记、县长、县防汛抗旱指挥部总指挥**陈军对本次演练进行了总结点评**,在肯定成绩的同时,对进一步加强预警"叫应机制"、应急队伍集结、物资前置、包保责任落实、提前避险转移、现场指挥官制度等工作进行了重点点评。



县委书记**冯永刚强调**,宣汉县未来仍有强降水集中时段,易引发山洪及滑坡泥石流等灾害,防汛减灾工作形势严峻、任务艰巨。各地、各部门务必高度重视,绷紧防汛安全弦,切实做好防汛抢险救灾各项工作。要多措并举,筑牢防汛安全墙。一要强化值班值守;二要强化监测预警,提前做好危险区域人员转移避险等工作;三要强化隐患排查;四要强化应急处突;五要强化宣传教育。各地、各部门要严格执行行政首长负责制和"县、乡、村"三级包保责任制,全力确保各项工作责任落实到最小工作单元。



(据:宣汉县应急管理局)